

Справка о результатах организации и проведения ЕГЭ-2021

В 2021 году на базе МБОУ СОШ с.Вторые Тербуны сформирован пункт проведения единого государственного экзамена. Все аудитории (их 8) работали в режиме онлайн-трансляции.

Пункт проведения экзамена (далее-ППЭ) был оборудован переносными металлодетекторами. Для обеспечения безопасности в ППЭ и для исключения использования в пункте проведения экзаменов запрещенных средств, в том числе телефонов, участники и работники ППЭ проходили через рамки металлодетекторов. Нарушений выявлено не было.

При проведении государственной итоговой аттестации соблюдались требования Роспотребнадзора: установлены рециркуляторы в каждую аудиторию и штаб, закуплены маски и перчатки для работников ППЭ и выпускников, антисептики для обработки рук, средства для дезинфекции помещений, питьевая вода.

ППЭ работало с использованием новых технологических решений – печать контрольных измерительных материалов в аудиториях и сканирование экзаменационных материалов в штабе. Такая технология проведения ЕГЭ позволила значительно сократить время обработки экзаменационных материалов и усилить информационную безопасность.

На всех экзаменах было организовано дежурство медицинских работников и представителей правоохранительных органов.

Осуществлена подготовка к проведению ЕГЭ:

- осуществлялась подготовка пункта к экзаменам,
- назначены ответственные за видеонаблюдение,
- согласованы списки членов государственной экзаменационной комиссии, экспертов предметных комиссий, общественных наблюдателей, технических специалистов, медицинского работника;
- составлен график и маршрут доставки выпускников в пункт проведения экзамена,
- составлен график доставки организаторов и общественных наблюдателей.

В соответствии с планом-графиком по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования на 2020-2021 учебный год осуществлялся контроль за внесением информации в региональную информационную систему о выпускниках, о выборе выпускниками предметов на сдачу итоговой аттестации за курс среднего общего образования; вносились сведения о лицах, привлекаемых к проведению ГИА-11 (внесены сведения в РИС членов ГЭК, организаторов ППЭ; технических специалистов ППЭ; медицинского работника).

Прошли дистанционное обучение на учебной платформе по подготовке специалистов (<https://edu.rustest.ru/>) все организаторы ГИА-11, технические специалисты, члены ГЭК. В целях соблюдения Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам

среднего общего образования 22 апреля и 29 апреля 2021 года проведено обучение организаторов в аудитории и организаторов вне аудитории.

Обеспечена регистрация на участие в ЕГЭ двух выпускников прошлых лет, имеющих документ государственного образца о среднем общем образовании, и одного обучающегося по образовательным программам среднего профессионального образования.

Также для обеспечения порядка проведения ЕГЭ в этом году было подано 4 заявления на участие в ЕГЭ в качестве общественных наблюдателей. На региональном уровне было аккредитовано 4 общественных наблюдателя, которые присутствовали при проведении экзамена. Таким образом, 7 экзаменов из 7 были охвачены общественным наблюдением. 13 мая 2021 года было организовано обучение общественных наблюдателей представителем отдела образования (под подпись). После проведения каждого экзамена были заполнены акты общественного наблюдения за проведением ГИА в ППЭ. По результатам не было выявлено нарушений ни вне аудиторий ППЭ, ни в аудиториях ППЭ.

В 2021 году во время проведения ЕГЭ в Тербунском муниципальном районе не было выявлено ни одного нарушения Порядка проведения государственной итоговой аттестации (далее – ГИА) по образовательным программам среднего общего образования.

Итоговое сочинение (изложение) как условие допуска к ГИА проведено 15 апреля 2021 года. 91 выпускник из 93 успешно написали сочинение, получив «зачет». Остальные повторно писали итоговое сочинение (изложение) 12 мая 2021 года, по результатам которого все получили «зачет» и были допущены к государственной итоговой аттестации.

Впервые в 2021 году ЕГЭ по информатике и ИКТ прошла в компьютерной форме.

В целях проведения организационно-технологических мероприятий, подготовки лиц, привлекаемых к проведению государственной итоговой аттестации по учебному предмету «Информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ)» в компьютерной форме на территории Тербунского района в 2021 году, 19 ноября 2020 года в ППЭ-133 был организован и проведен тренировочный экзамен с участием обучающихся 10-11-х классов.

В рамках подготовки к проведению ЕГЭ-2021 22 апреля 2021 года была проведена техническая апробация по учебному предмету «обществознание» без участников экзамена, но с соблюдением временного регламента проведения реального экзамена.

В рамках подготовки к проведению ЕГЭ-2021 29 апреля 2021 года была проведена техническая апробация по учебному предмету «английский язык» (кроме раздела «Говорение») без участников экзамена, но с соблюдением временного регламента проведения реального экзамена.

В целях подготовки к проведению единого государственного экзамена, подготовки лиц, привлекаемых к его проведению, была организована и проведена всероссийская апробация по учебному предмету «Информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ)» в компьютерной форме на территории Тербунского района в 2021 году 27 апреля 2021 года с участием выпускников 11-х классов, выпускников прошлых лет, сдающих ГИА в форме ЕГЭ по информатике и ИКТ.

В целях подготовки к проведению единого государственного экзамена, подготовки лиц, привлекаемых к его проведению, была организована и проведена 13 мая 2021 года всероссийская апробация по учебному предмету «обществознание» с применением технологии передачи на CD-дисках, печати и обработки в пункте проведения экзамена полного комплекта черно-белых экзаменационных материалов с участием выпускников 11-х классов.

В целях проведения организационно-технологических мероприятий, подготовки лиц, привлекаемых к проведению государственной итоговой аттестации по учебному предмету «Информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ)» в компьютерной форме на территории Тербунского района в 2021 году, 18 мая 2021 года в ППЭ-133 был организован и проведен тренировочный экзамен с участием выпускников, сдающих ГИА в форме ЕГЭ по информатике и ИКТ.

В целях организационно-технологического обеспечения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, отработки процедуры проведения единого государственного экзамена, в соответствии с методическими рекомендациями по подготовке и проведению ЕГЭ 23 апреля 2021 года был организован и проведен пробный районный экзамен по русскому языку.

В целях информирования обучающихся 11-х классов и их родителей (законных представителей) по вопросам организации и проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в формах ЕГЭ и ГВЭ информация размещается на странице «Государственная итоговая аттестация учащихся», в новостной ленте официального сайта отдела образования администрации Тербунского муниципального района, публикуются статьи в районной газете «Маяк».

В рамках подготовки к проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования на территории района 22 января 2021 года в режиме онлайн проведено муниципальное родительское собрание для родителей выпускников 11-х классов Тербунского муниципального района на тему «Актуальные вопросы государственной итоговой аттестации».

В соответствии с письмом управления образования и науки Липецкой области от 18.03.2021г. № ИЗ4-1130, в целях подготовки к проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования и информационно-разъяснительной работы среди родителей (законных представителей) выпускников 11-х классов 2020-

2021 учебного года 31 марта 2021 года была проведена акция «Единый день сдачи ЕГЭ родителями» по русскому языку.

Специалист-эксперт



Матвеева О.В.